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‘Toename kosten Jeugdzorg roept vragen op’
Gouda – Raadsleden in Gouda zijn onaangenaam verrast door de informatie, op de website van inkooporganisatie NSDMH, dat er 17% overschrijding is van het Jeugdzorg budget. Deze informatie is zeer belangrijk voor de bespreking van de Kadernota en het is daarom onbegrijpelijk dat het college deze informatie niet heeft gedeeld met de raad.
De ChristenUnie, CDA, SP, Gouda’s 50+, SGP, GBG, Partij voor de Dieren en Gouda Positief hebben vragen gesteld over de groeiende zorgbehoefte onder de jeugd in Gouda. Door deze toegenomen zorgvraag is de verwachting dat het budget voor de Jeugdzorg in 2016 met bijna 6 miljoen wordt overschreden. Dat is zo’n 17%, staat te lezen op de website van het NSDMH, en daarmee ontstaat er een fors gat in de begroting van gemeente Gouda.

Wout Schonewille van de ChristenUnie hierover: 'Als raad zijn we over deze cijfers niet geïnformeerd en dat baart ons zorgen. Te meer omdat we binnenkort in de raad over de jaarcijfers spreken en daarvoor is deze informatie essentieel. Daarbij willen wij dat elk kind de zorg krijgt die het nodig heeft’.
In het tijdschrift Binnenlands Bestuur stelt promovendus Bert Broecking, die onderzoek heeft gedaan naar de rollen in de jeugdhulp, dat gemeenten te weinig zicht hebben op de oorzaken van de groeiende vraag naar jeugdhulp. Ook tasten zij vaak in het duister over de plek waar de kosten worden gemaakt. Hulpverleners worden regelmatig 'budgetgestuurd' in plaats vanuit de vraag naar jeugdzorg, omdat gemeenten te weinig budget hebben vrijgemaakt. 
'Er zal voordat er met zorgaanbieders afspraken worden gemaakt over de inkoop van jeugdzorg voor 2017 duidelijkheid moeten komen over de achtergronden en oorzaken van de groeiende zorgbehoefte. Nu wordt vooral gestuurd op goedkopere jeugdzorg, maar we moeten niet hebben dat kinderen daardoor tussen wal en schip gaan vallen', stelt raadslid Eppy Boschma van het CDA. 
De indieners van de vragen willen naast duidelijkheid over oorzaken ook dat het college de raad actiever informeert over de ontwikkelingen in de jeugdzorg in Gouda. Het is volgens hen onbegrijpelijk dat deze essentiële informatie niet gedeeld is met de raad en al op 15 juni openbaar is gemaakt op een website. 
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