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Gouda, 31 juli 2018

College van B&W Gouda

Betreft: Artikel 38 vragen EU-subsidie voor kwetsbare jongeren 

Passgage uit binnenlandsbestuur.nl 26 juli 2018: Die arbeidstoeleiding wordt betaald met Europese subsidie en dat geld – uit het Europees Sociaal Fonds (ESF) – was plots op. Beloofd was dat gemeenten en scholen het drie keer zouden kunnen aanvragen, maar na de tweede keer was het geld al op. Dat betekent volgens veel scholen voor praktijkonderwijs en het voortgezet speciaal onderwijs dat ze begeleiding van kwetsbare leerlingen moeten schrappen en mensen moeten ontslaan. 

https://www.binnenlandsbestuur.nl/sociaal/nieuws/raadsvragen-pvda-over-lege-geldpot-kwetsbaren.9593210.lynkx 
https://www.trouw.nl/home/eu-subsidiepotje-voor-kwetsbare-leerlingen-vroegtijdig-leeg~a7673388/  
 
In dit kader hebben we de volgende artikel-38 vragen:

Kent u het bericht ‘EU-subsidie voor kwetsbare leerlingen vroegtijdig leeg’? (Trouw d.d. 28 juni 2018)
Kunt u aangeven of en zo ja hoeveel jongeren in onze gemeente niet meer naar werk begeleid worden door het wegvallen van de zogenaamde Europees Sociaal Fonds -gelden (ESF)? 
Kunt u aangeven hoeveel FTE, in de vorm van jobcoaches en stagebegeleiders, verloren gaan door het wegvallen van deze middelen? 
Deelt u onze mening dat kwetsbare jongeren niet de dupe mogen worden van gekissebis over centen? Zo ja, wat gaat u doen om deze begeleiding te garanderen? Zo nee, waarom niet? 
Kunt u een inschatting maken van de gevolgen voor de gemeente Gouda door het wegvallen van deze begeleiding? 
Bent u het met ons eens dat het zeer belangrijk is dat deze jongeren naar werk begeleid worden en niet langs de kant van de arbeidsmarkt komen te staan? 
Wat gaat het college doen om te voorkomen dat jongeren onnodig langs de kant komen te staan, indien dit het geval is?
[bookmark: _GoBack]Bent u bereid om bij staatssecretaris Tamara van Ark uw zorgen te uiten over het niet begeleiden van kwetsbare jongeren naar werk? Zo ja, wanneer bent u voornemens om dit te doen? Zo nee, waarom niet? 
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