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AGENDAPUNT…, 

	onderwerp: nader onderzoek naar woningkwaliteit in Gouda

	De raad van de gemeente Gouda in vergadering bijeen op  21 februari 2018,

Constaterende dat:
· De kwaliteit van woningen van grote invloed is op de beleving van de stad.

· Een kwalitatief goede woning bijdraagt aan het welbevinden en de gezondheid van de inwoners van Gouda.

· Op dit moment 43% van een groep van 8500 huurders (onderzoek NOS met lokale omroepen) last heeft van vocht, schimmel of lekkage in hun huurwoning;
· In 2007 dat percentage 9% was.

· De toename van problemen met vocht, lekkage en schimmel veroorzaakt wordt door te weinig investeringen in het onderhoud en verbeteringen van woningen. Deze weinige investeringen worden bij huurwoningen met name veroorzaakt door de opgelegde verhuurdersheffing, waardoor corporaties weinig geld hebben voor onderhoud en renovatie;
· Deze klachten over schimmel en vocht veelal “wonen in een ongezonde leefomgeving”  betekent, wat kan leiden tot COPD klachten etc.

· De SP samen met bewoners van het Gloriantplantsoen, Beter Wonen Gouda en de Woonbond onderzoek heeft gedaan naar schimmelwoningen (huurwoningen) aan het Gloriantplantsoen.

· De resultaten van dit onderzoek bij Mozaïek Wonen bekend zijn en Mozaïek Wonen onderzoek laat doen in deze woningen, alvorens tot renovatie over te gaan.

· De SP sinds bekendmaking van de onderzoeksresultaten op het Gloriantplantsoen reeds vele klachten over schimmelwoningen (huurwoningen) heeft binnen gekregen vanuit de hele stad.

Overwegende dat:
· Het plan Woningkwaliteit uit Amsterdam (april 2016) een programma biedt voor veilig, gezond en comfortabel wonen in Amsterdam;
· Er in dat plan meerjarige acties staan om de woningkwaliteit van de gehele woningvoorraad te verbeteren.

· Dit plan gericht is op 3 actielijnen: 1) handhaven en aanschrijven (alle woningen voldoen aan de minimale kwaliteitseisen); 2) voorkomen is beter dan genezen (preventie, voorkomen dat de kwaliteit van de woningen verslechtert) en 3) wooncomfort (stimuleren prettig binnenklimaat en gezond woonklimaat om in te wonen bijvoorbeeld door isolatie en energiebesparing).

· Er goede resultaten geboekt worden in Amsterdam met dit Actieplan.

· Het de verantwoordelijkheid is van de eigenaar ervoor te zorgen dat zijn woning voldoet aan de wettelijke vereisten en het de taak van de gemeente is hierop toezicht te houden.


	Verzoekt het college:
· Te onderzoeken wat de kwaliteit van de woningvoorraad in Gouda is;

· Naar aanleiding van dat onderzoek een actieprogramma a la Amsterdam op te stellen, inclusief handhaving.

· Deze Actielijnen op te stellen in de zomer 2018 om te komen tot veilig, comfortabel en gezond wonen in Gouda;

· Een lobby te starten vanuit Gouda naar de minister die over Wonen gaat, om de verhuurdersheffing te gebruiken om bijvoorbeeld schimmel(huur)woningen op te knappen en achterstallig onderhoud aan te pakken.
· De raad een eerste stand van zaken te geven in het 4e kwartaal 2018.
En gaat over tot de orde van de dag.

	Ondertekening en naam:

Lenny Roelofs – SP Gouda
Corina Kerkmans - PvdD
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